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INSTALACE PSÍ TOALETY DOGGIE DOOLEY
Psí toaletu lze umístit na dvorek, trávník, nebo květinový záhon. Vyhněte se kořenům stromů, zeleninové 
zahrádce, ovocným stromům a trase, po které jezdíte se sekačkou na trávu (dostáváme objednávky na 
náhradní víka, protože majitelé psí toalety přejeli přes víko sekačkou). Tomuto problému se lze snadno 
vyhnout tak, že okolo víka vytvoříte květinový záhon, zamulčujete, položíte kameny, nebo cihly. Takto se
sníží pravděpodobnost, že víko přehlédnete a nedojde tak snadno k jeho poškození. 

 Zjistěte si místní předpisy upřesňující vzdálenost septiku od studen. Psí toalety by měly od studny
být umístěny ve stejné minimální vzdálenosti jako septiky. 

 Je vhodné umístit psí toaletu zhruba půl metru od jakékoli budovy. Rovněž je vhodné se vyhnout 
místu, kde je vchod. 

 Umístěte psí toaletu v dosahu vodního zdroje, nejlépe zahradní hadice. 
Vykopejte kulatou jámu o průměru 35,5 cm 120 cm hlubokou. K vyhoubená jámy nejlépe poslouží ruční 
zemní vrták pro sloupky, případně rýč. Vložte Doggie Dooley do vyhloubené jámy. Osazovací lem by  
měl pevně doléhat na úrovni terénu. Nádoba vyžaduje normálně absorbující půdu. Nepoužívejte v místě, 
kde je jílovitá půda. Najděte na pozemku místo, kde je půda nejméně jílovitá. 

ZAHÁJENÍ POUŽÍVÁNÍ TOALETY DOGGIE DOOLEY
Napňte nádobu zhruba 22 litry vody, ve které jste rozmíchali 2 polévkové lžíce Enzymatického 
uryclovače rozkladu. Posbírejte na zahradě psí exkrementy a vhoďte je do nádoby. Je důležité sbírat psí 
exkrementy denně nebo co nejpravidelněji. Nepředávkujte Doggie Dooley jednorázovým vhozením 
odpadu posbíraného za několik dní. Při každém vhození exkremetnů přilijte 4 litry vody. Přilévání vody 
je pro úspěšné fungování psí toalety velmi důležité. Při každém dolití vody by měla přebytečná tekutina 
obsahující rozložené psí exkrementy přetéci přepadovou trubkou. 

PŘISYPÁVÁNÍ URYCHOVAČE ROZKADU KAŽDÝ TÝDEN (TÝDNĚ 1 LŽÍCE NA 1 PSA)
Nebudete-li používat psí toaletu po dobu dvou týdnů nebo i déle, bude nutné opětovně zahájit provoz 
toalety zopakováním postupu uvedeného v odstavci ZAHÁJENÍ POUŽÍVÁNÍ TOALETY DOGGIE 
DOOLEY. 

CO JE TO URYCHLOVAČ ROZKLADU? 
Sada obsahuje 1 balení Enzymatického urychovače rozkladu. Jedna polévková lžíce přípravku obsahuje 
milióny patentované směsi enzymatických a bakteriáních kultur. Jejich počet se po oživení (rozmíchání s 
vodou) množí - po každých 20 až 30 minutách na dvojnásobné množství. Přidávejte jednou týdně 1 
polévkovou lžíci na každého psa. Každé půlkilogramové balení obsahuje přibližně 52 polévkových lžic 
přípravku. Půl kilogramu tedy vystačí přibližně na 1 rok pro jednoho psa. Uchovávejte v nádobě s 
těsnícím víčkem, aby byla zachována doba skadovatenosti 5 let. 
VÝROBEK JE URČEN K POUŽITÍ V NÁDOBÁCH NA LIKVIDACI PSÍCH EXKREMENTŮ – 
V PSÍCH TOALETÁCH DOGGIE DOOLEY. 



PŘÍPRAVEK JE 
 SPECIÁLNĚ NAVRŽEN TAK, ABY ÚČINNĚ ROZKÁDAL PSÍ EXKREMENTY
 ŠETRNÝ K ŽIVOTNÍMU PROSTŘEDÍ
 NEŠKODNÝ PRO TRÁVNÍKY, DOMÁCÍ ZVÍŘATA, KEŘE A STROMY
 NETOXICKÝ, NENÍ ŽÍRAVÝ

Seznam prodejců, u kterých lze Enzymatický urychlovač rozkadu zakoupit, naleznete na www.hbabio.cz.

UPOZORNĚNÍ: 
Uchovávejte přípravek mimo dosah dětí a domácích zvířat. Vyhněte se kontaktu s očima a s otevřenými 
ranami. Nepoužívejte v kombinaci s jinými chemickými přípravky – chlór, kyseliny nebo louh mohou 
ovlivnit přirozený biologický proces. Po manipuaci s přípravkem si opláchněte ruce. 
PRVNÍ POMOC: 
V případě kontaktu s pokožkou opláchněte místo vodou a mýdlem. Při náhodném požití vypáchněte ústa 
nebo hrdlo vodou a obraťte se na lékaře. V případě zasažení zraku vypláchujte oči vodou po dobu 
nejméně 15 minut. Případné podráždění konzultujte s lékařem. Dojde-li ke kontaktu s otevřenou ránou, 
opáchněte mýdlem a vodou. 

JE MOŽNÉ POUŽÍVAT DOGGIE DOOLEY V ZIMNÍM OBDOBÍ? 
Nádoba Doggie Dooey je vyrobena z vysoce odolného materiálu. V zimních měsících či za normálního 
provozu nepopraská ani se nerozbije. Avšak enzymatický přípravek přestává fungovat při poklesu teploty
na  4 ºC a níže. NENÍ zapotřebí nádobu na zimu vyprazdňovat. STAČÍ POUZE PŘESTAT VHAZOVAT 
PSÍ REXKREMENTY, ENZYMATICKÝ PŘÍPRAVEK ČI VODU. Používání toalety zahájíte opět na 
jaře, říďte se při tom instrukcemi pro zahájení používání psí toalety. 

UŽITEČNÉ RADY A POSTŘEHY 
1. Vkládejte exkrementy denně. Nepředávkujte toaletu vhozením psích exkremetnů sesbíraných za 

jeden týden. 
2. Objeví-i se hmyz, znamená to, že nádoba potřebuje více vody. V případě potřeby můžete použít 

přípravek ve spreji odpuzující hmyz. 
3. Rychlost rozkladu exkrementů závisí na teplotě. Rozkladný proces začíná při 4ºC a zvyšuje se s 

oteplením. 
4. Příliš chlorovaná voda může rozkladný proces zbrzdit či zastavit. Máte-li obavy, že voda je příliš 

chlorovaná, ponechte kyblík s vodou jeden den na přímém slunci. Chlór z vody vyprchá. 

POZNÁMKA: Vlastníte-i více než 1 psa, bude zapotřebí zvýšit množství enzymatického přípravku, 
který do nádoby přidáváte. Zvyšte standartní množství 1 lžíce za týden o 1 lžíci týdně na každého 
velkého psa nebo ½ lžíce na malého psa. 

http://www.hbabio.cz/

